
平成２４年度

実　施　日　：　　　平成２４年１０月１６日(火)

　　９時００分～１７時００分

実施場所　：　　　名古屋市立工芸高等学校

　　　実習教室

　建設系高等学校教師

スキルアップ研修会　アンケート
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　<問１>　あなたの専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 14

２） 土木系 11

３） 造園・農林

４） その他 2

４）と答えた方の理由 27

農業土木

　<問２>　今年度のスキルアップ研修についてお尋ねします。またその理由をご記入下さい。

１） ずいぶんと参考になった 24

２） まあまあ参考になった 3

３） 参考にはならなかった 0

１）と答えた方の理由

・ 足場組立時の安全管理

・ 授業で活用できそうである。

・ 鉄筋・型枠どちらでも初めてだったので、仕組みが分かった。

・ 実際に経験することで、安全面に対して学ぶことが多くあった。

・ 現場経験がないので。

・ 現場作業を体験することができ、勉強になった。

・ プロの方から直接指導いただき、生の声と技を教えていただけた。

・ 実際作業を行う上でどんな事が危険かを知ることができた。

・ 持っていた知識との差を実感できた。

・ 作業を行う上での注意点やコツを学ばせて頂きました。

・ 生徒に教えるための知識の幅が広がりました。

・ 今後の授業に生かす事が出来ると思ったから。

・ 左官について、職人さんからの指導はとても参考になった。

・ プロに話が聞ける。

・ 実際に体験ができる。

・ 実習に参考になる。

・ 左官を初めて教えていただき、勉強になった。

・ チェックポイント、注意する点の説明。

２）と答えた方の理由

・ 現場の動きがわかる。

52%41%

0%
7%

専門学科

建築系

土木系

造園・農林

その他

89%

11%

0% スキルアップ研修について

ずいぶんと参考になった

まあまあ参考になった

参考にはならなかった
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　<問３>　研修の科目についてお答え下さい。

１） 本日の科目でよい 23

２） 他の科目希望 4

２）と答えた方の理由

・ 木工

・ 溶接 2

・ ガス・アーク

・ ４年目なので少しずつ違うものも加えていけたら良いと思う。

　<問４>　時間割についてお答え下さい。

１） 丁度よい 25

２） やや少ない 2

３） 少ない

２）と答えた方の理由

・ 半日の講座を一日にして一業種を多く学ばせてもらいたい。

　<問５>　建設業についてあなたはどのように感じていますか。

（複数回答）

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 22

２） 魅力ある産業だが、生徒を就職さる考えはない

３） よくわからない 3

４） 魅力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業に就職させたい

５） その他 3

5）その他と答えた方の理由

・ 授業でしっかりと魅力を伝えていきたい。

・ 生徒が希望すれば全力でサポートしたい。

85%

15%

科目について

本日の科目でよい

他の科目希望

78%

0% 11%
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11%

進路希望の重視度

魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている

魅力ある産業だが、生徒を就職さる考えはない
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魅力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業に就

職させたい
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93%

7%
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やや少ない
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3



　<問６>　生徒の進路指導をする場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視と考えますか。

１） 生　徒 22

２） 父　母

３） どちらともいえない 5

３）と答えた方の理由

・ 理想は双方納得すること。

　<問７>　建設会社にもし生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

（複数回答）

１） 施工管理 21

２） 建設機械オペレーター 1

３） 大工・左官・鉄筋工 11

４） その他 5

・ 設計 2人

　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

（複数回答）

１） 仕事の内容 25

２） 給与体系 6

３） 休日・勤務時間 6

４） 仕事に必要な資格 6

５） その他 1

・ 人間関係、指導（新人への教育のあり方）

５）と答えた方の理由

４）と答えた方の理由 55%
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　<問９>　スキルアップ研修会に来年も参加したいですか。

１） はい 25

２） いいえ 2

　<問１０>　実施時期についてお尋ねします。

（複数回答）

21

3

3

2

1

1

1

1

８月中旬

８月下旬

９月下旬

２番

３番

４番

１０月中

８月上旬

１０月下旬

１０月中旬１番

１０月上旬

93%

7%

来年の参加について

はい いいえ
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